

После вмешательства прокуратуры районы восстановлены права сотрудников отделения почтовой связи п. Тура Красноярского почтамта УФПС Красноярского края АО «Почта России».

В ходе проверки установлено, что сотрудники Отделения вынуждены работать в условиях, грубо не соответствующих требованиям санитарно-эпидемиологического законодательства. Так, в стенах здания имеются щели, через которые в зимнее время попадает холодный воздух, на потолке также имеются трещины, через которые дождь и снег попадают в помещения отделения, вследствие чего распространяется плесень, грибок, ржавчина, используемое работниками оборудование на рабочих местах находится в ненадлежащем состоянии и требует замены.

По результатам проверки принят исчерпывающий комплекс мер прокурорского реагирования. Однако в связи с длительным не устранением выявленных нарушений, прокуратура района обратилась с иском заявлением в суд к АО «Почты России» о необходимости проведения ремонтных работ в здании почтового Отделения, с целью реализации прав сотрудников на благоприятные условия труда.

Центральным районным судом города Красноярска требования прокуратуры удовлетворены в полном объеме, исполнение решения суда находится на контроле.

Помощник прокурора Эвенкийского района

А.А. Петрова